

省政协十届四次会议闭幕

叶冬松讲话 卢展工郭庚茂等到会祝贺



2011年1月22日 星期六 统筹 王长善 编辑 赵青 美编 周小舟 校对 一广 版式 杨卫萍

读两会
看未来
给力中原经济区
打造核心增长极

叶冬松当选 省十届政协主席

□晚报记者 张勤

昨日上午,省政协十届四次会议在河南人民会堂举行第三次全体会议,补选叶冬松为省十届政协主席。

会议还补选高体健为省十届政协副主席,并补选出苏福功等6名常务委员。

王全书、王训智、靳绥东、袁祖亮、王平、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠和张秉义在主席台前排就座。会议由省政协副主席邓永俭主持。

省十届政协现有委员875人,出席昨天上午大会的共有769人,符合法定人数。

会议表决通过了省政协十届四次会议选举办法,省政协十届四次会议总监票人、监票人名单。

根据会议选举办法,经过清点人数、检查票箱、分发选票、画票、投票等程序,会议工作人员统计回收选票后,大会庄严宣布:已发出补选主席、副主席、常务委员候选人选票769张,收回769张,发出选票与收回选票相等,本次选举有效。

选举结果表明,补选省十届政协主席、副主席、常务委员候选人全部当选。

此前,会议通过了省政协十届常委会关于同意接受王全书同志辞去省政协主席职务请求的决定,关于同意接受袁祖亮同志辞去省政协副主席职务请求的决定,关于同意接受余保江、张万一、阎振元三名同志辞去省政协常务委员职务的决定。

会议认为,近几年,省政协在王全书同志的主持下,动员和团结政协各参加单位、广大政协委员和各族、各界人士,围绕中心,服务大局,认真履行职责,积极建言献策,在促进全省经济社会又好又快发展、助推中原崛起河南振兴中发挥了极其重要的作用,受到了中央和省委的充分肯定,赢得了社会各界的广泛赞誉。会议对王全书、袁祖亮等同志表示崇高的敬意和衷心的感谢。

□晚报记者 张勤

昨日14时,在圆满完成各项议程后,省政协十届四次会议在郑州胜利闭幕。

省委副书记、省政协主席叶冬松出席会议并讲话。省政协副主席王训智、靳绥东、邓永俭、王平、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠、高体健和秘书长张秉义出席会议。

省领导卢展工、郭庚茂、李克、孔玉芳、李新民、曹维新、刘春良、刘怀廉、连维良、颜纪雄、尹晋华、毛万春、李柏拴、王菊梅、王文超、刘新民、张程锋、铁代生、储亚平、史济春、秦玉海、张大卫、刘满仓,省军区司令员刘孟合,省高级人民法院院长张立勇,省人民检察院检察长蔡宁等到会祝贺并在主席台就座。

徐光春、范钦臣、王全书、王明义、袁祖亮也在主席台就座。在主席台就座的还有林英海同志。

会议由省政协副主席靳绥东主持。

省十届政协现有委员875人,实到725人,符合法定人数。

会议表决通过了政协第十届河南省委员会第四次会议政治决议、政协第十届河南省委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十届河南省委员会提案委员会关于十届四次会议提案审查情况的报告。

叶冬松在闭幕会讲话中说,这次大会是在全省上下深入学习贯彻党的十七届五中全会、省委八届十一次全会、中央和省委书记工作会议精神,积极推进中原经济区建设,努力实现“十二五”良好开局的新形势下召开的。会议自始至终洋溢着民主和谐的气氛,隆重而热烈,是一次凝聚才智、共谋发展的大会,是一次求真务实、团结奋进的大会,是一次承前启后、持续前进的大会。

叶冬松代表新当选的同志,对委员们的信任表示感谢。他表示,一定不辜负省委的重托,不辜负同志们的期望,不辜负人民群众的期盼,严格遵守政协章程,认真履行政协职能,

紧紧依靠广大政协委员、各党派团体和政协工作者,务实创新,奋力推进人民政协各项工作的新发展。

叶冬松指出,去年以来,我省经济发展总体持续、总体提升、总体协调、总体有效,呈现出好的趋势、好的气势、好的态势。在中共河南省委的正确领导下,在王全书同志的主持下,省政协的各项工作都很有特色、很有成效,尤其是成功组织主办了一系列层次高、影响大、效果好的重大活动,为我省经济社会又好又快发展、构建中原经济区作出了重要贡献。省政协九届四次全会以来的5年,是政协工作持续发展、持续提升的5年,取得了许多好成绩、好经验,受到了中央和省委的充分肯定,赢得了社会各界的普遍赞誉,这是我们进一步做好工作的重要依托和宝贵财富。

叶冬松强调,2011年是“十二五”规划开局之年,是中原经济区建设起步之年。我们一定要深入贯彻落实科学发展观,坚持“四个重在”的实践要领,运用“三具两基一抓手”工作法,高举旗帜、把握方向,围绕大局、推动发展,发挥优势、凝聚力量,注重运作、求真务实,强基固本、提升水平,持续把人民政协事业推向前进。

叶冬松最后说,人民政协事业是一项薪火相传、与时俱进的伟大事业。让我们更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的中共中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,在中共河南省委的正确领导下,同心同德,锐意进取,扎实工作,不断谱写我省人民政协事业的新篇章,为加快中原经济区建设、实现中原崛起河南振兴作出新的贡献!

往届省政协副主席武守全、刘玉洁、李润田、姚如学、张国荣、胡廷积、杨显明、冯宏顺、张洪华、郭国三、张涛、张玉麟、陈义初、毛增华、刘其文、赵江涛也在主席台就座。

新起点 新使命

2011中原金融发展年会 盛装开启

精彩呈现 敬请期待……

在这里,您可以亲触中原金融行业脉搏的真实跳动;
在这里,您可以倾听数百名金融精英的专业声音;

在这里,高端对话平台为您成就顶级思想的集体碰撞;
在这里,群英荟萃为您隆情烹制中原金融界的思想盛宴;

2011中原金融发展年会
逐鹿中原者将再次吹响来年激情的号角!

年会时间: 2011年1月22日(周六) 14:00-17:30

年会地点: 郑州索菲特国际饭店白云阁

咨询电话: 0371-67655218

主办单位: 郑州晚报 网络直播: 新浪河南 支持媒体: 郑州日报 郑州人民广播电台 郑州电视台 中原网 中原手机报
指导单位: 河南省金融办 中国人民银行郑州中心支行 河南银监局 河南保监局 河南证监局 郑州市金融办
传播机构: 河南融道文化传媒有限公司

